

## A NETT FRONT Kft. irányelvei

### Minőségpolitika

A **NETT FRONT KFT.** vezetése döntést hozott arról, hogy egy minőségre összpontosító szervezetet hozzon létre, piaci magatartásában, szem előtt tartja a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés irányelveit, valamint a környezettudatos társadalmi szerepvállalását. Ennek, valamint a piaci igények kielégítésének érdekében a Társaság vezetése határozatot hozott arról, hogy kiépíti, bevezeti, működteti, fenntartja és folyamatosan fejleszti az **MSZ EN ISO 9001:2015** és kapcsolódó szabványok követelményeinek megfelelő integrált irányítási rendszerét.

A Társaságunk felső vezetősége elkötelezett arra, hogy a hivatkozott szabványokban felsorolt követelményeket teljesítse. Irányítási rendszerét folyamatosan fejlessze, igazodva és megfelelően a Társaság szándékaihoz és stratégiai irányvonalához, a külső és belső környezetének felgyorsult változásaihoz, valamint a globalizálódó piacokhoz. Fontos szempont a Társaság gyártási gyakorlatában, hogy a vásárlóinak hitelt érdemlően igazolja és garantálja azt, hogy a speciális minősítéssel eladott termékek jól kezelt erdőkből, ellenőrzött forrásból, visszanyert anyagokból, vagy ezek keverékéből származnak. A **NETT FRONT KFT.** hosszú távon stabil, megbízható üzem kíván maradni a belföldi és külföldi piaci pozíciójának folyamatos erősítése és fejlesztése mellett.

Integrált Irányítási Rendszerünk szemléletének alapja, hogy a jelenlegi és jövőbeli vevőink igényeit megértsük, minél inkább meg tudjunk felelni az általunk kibocsátott termékre vonatkozó követelményeknek a jó gyártási gyakorlat (GMP) kialakításával. Ez fontos számunkra, mert csak így tudjuk elérni, hogy Érdekelteink megelégedettsége minél magasabb legyen, amelynek egyik legfontosabb eszköze, hogy a vevői elvárásokat kielégítsük és meghaladjuk.

Tudatában vagyunk annak, hogy az általunk kibocsátott termék minőségének és termékbiztonságának közvetlen hatása van Társaságunk hírnevére is. A külső és belső környezet, valamint a folyamataink folyamatos kockázatalapú értékelése, a minőséget befolyásoló kockázati tényezők rögzítése, a vevői igények elemzése és a szervezet rendszeres felülvizsgálata alapján tűzzük ki minőségcéljainkat. Lényeges a társaságunk számára, hogy a kitűzött céljainkat teljesíteni tudjuk, hiszen biztosak vagyunk abban, hogy a hosszú távú hatékony és eredményes gazdálkodás biztosítása, a magas színvonalú termék előállítása kulcsa a vevői piac stabilitásának és bővítésének.

Hisszük és vállaljuk, hogy a termékeink minőségét és a termékbiztonságot érintő pozitív változásokat érzékeltetni fogják, melyek igazolják a tevékenységeink és szervezetünk folyamatos fejlesztésének eredményét. A szervezetünk sikeressége nagymértékben függ munkatársainktól, akiket teljes mértékben bevonunk céljaink elérésére irányuló törekvéseinkbe. Ezt minőségpolitikánk, stratégiai céljaink folyamatos kommunikációjával, motivációs és képzési rendszerünk segítségével valósítjuk meg. Gazdálkodásunkat az erőforrásainkkal, valamint gyártási tevékenységünket, háttérszolgáltatásainkat folyamatszemléleti szempontok szerint irányítjuk, így tudjuk a kívánt eredményeket a leghatékonyabban elérni.

Döntéseinket a kockázati pontok feltárásán, a meghozott intézkedések ellenőrzésén, az adatok elemzésén keresztül, valamint a piaci és gazdasági helyzet, a vevői környezet és egyéb általános paraméterek alapján hozzuk meg. Szervezetünk belső kommunikációja során mindig a megfelelő csatornát használjuk az információk naprakész elérhetősége céljából.

Tudatában vagyunk annak, hogy céljainkat külső beszállítóinkkal és szolgáltatóinkkal együtt érhetjük el. Együttműködésünk során a folyamatos tájékoztatás segítségével erősítjük körünkben a minőségirányítás jelentőségét és hasznát, illetve ösztönözzük őket integrált irányítási rendszerünk rájuk vonatkozó elemeinek alkalmazására.

Mezőberény, 2024.08.05.

**NETT FRONT KFT.**  
5650 Mezőberény, Kossuth út 26.  
Bálint Zsolt cégvezető  
Berkész: /szám:  
10102033-61204120-0103004